


Estimado comercio;
Las Concejalías de Bienestar Social y de Comercio están colaborando con la Asociación ACCU Canarias (Asociación de enfermos de crohn y colitis ulcerosa de Canarias) en el Proyecto “No aguanto más”.
Se trata de un proyecto pensado para aquellas personas que tienen un problema médico, no contagioso, que les obliga a utilizar urgentemente un lavabo. El proyecto consiste en la creación de una aplicación móvil en la que se encuentren geolocalizados los comercios adheridos a los que pudieran acudir estas personas para ir al baño, siendo también una herramienta para poner en valor el compromiso social de su negocio con el entorno y específicamente con los afectados con este problema de salud y sus familiares para mejorar su calidad de vida.
La forma de participar en el Proyecto “No aguanto más” es a través de los comercios que ofrezcan sus baños como punto de referencia, que estarían identificados con una pegatina alusiva a su colaboración. Las personas afectadas dispondrían de una tarjeta identificativa que les permita acceder al servicio con discreción y sencillez. 
Desde el Ayuntamiento de La Laguna, colaborador con esta medida, les animamos a que se adhieran a este proyecto, facilitando el uso de baños a estas personas y así, ayudar a mejorar la calidad de vida de los/las pacientes, procurándoles un acceso rápido y gratuito a los lavabos en los lugares donde lo necesiten.
En La Laguna  a 8 de junio de 2021
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